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 Београд -- Функционер СПС Ђорђе Милићевић изјавио је да та странка подржава
одлуку СНС да са београдским изборима не буду одржани ванредни парламентрни
избори.

  Милићевић је агенцији Бета рекао да таква одлука Српске напредне странке показује
да је владајућа коалиција посвећена Србије и решавању проблема, а не страначким
интересима.

  

"Сматрамо да је та одлука озбиљна одговорна и државотворна. Србија наставља пут
просперитета напретка и стабилности иако би евентулани ванредни парламентарни
избори свакако били интерес странака владајуће коалиције, ова одлука потврђује да је
владајућа коалиција посвећена Србији, решавању проблема, интересима будућности, а
не политичких странака, рејтинзима и популарности", казао је Милићевић. 

  

Он је навео да СПС поздравља и одлучност и опредељеност за наставак реформских
процеса дефинисаних 2014. године који немају алтернативу, без обзира на свакодневне
покушаје да се умањи и обезвреди рад и резултати рада Владе Србије, као и рад и
резултати рада Скупштине Србије. 

  

"Влада и Скупштина Србије не треба да губе време већ да остану посвећени послу за
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који су преузели одговорност јел тако раде у најбољем интересу грађана", казао је
Милићевић. 

  

Упитан о наступу на београдским избори он је рекао да ће о њима разговарати унутар
странке и са коалиционим партнерима и да ће донети адекватну одлуку. 

  

“Више је него јасно да садашња власт у Београду нема алтернативу, а све оне
опозиционе странке које позивају ОЕБС да прати изборе најпре би требало да знају да
они имају своје представнике у свим изборнин телима, понекад и у већини, као што је био
случај на недавно одржаним председничким изборима и то заправо највише говори о
њима", навео је Милићевић. 

  

Он је казао да је ОЕБС и до сада пратио изборе у Србији и да у захтеву опозиције да то
ОЕБС чини и на предстојећим београдским изборима нема ништа ново, осим што, додао
је, "после дебакла опозицији на изборима нови кривац овога пута би могао да буде и
ОЕБС". 

  

Милићевић је казао и да су приче о злоупотреби у бирачким списковима само још једна у
низу провокација опозиције која показује елеменатрно непознавање чињеница и
политиканство у намери да дезинформишу јавност. 

  

"Суштина је заправо у томе да опозиција и даље наставља да трага за разлозима како
би унапред оправдали свој изборни дебакл у Београду", оценио је Милићевић.

  

(Бета)
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